

К 100-летию армянской оперы

Пресс-конференция в Министерстве культуры Армянской ССР

Трудящиеся Армении готовятся отметить 100-летие национальной армянской оперы. В связи со знаменательной датой в Министерстве культуры Армянской ССР состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие руководители творческих учреждений столицы, музыковеды, работники газет и журналов, телевидения и радио.

Пресс-конференцию открыл министр культуры Армянской ССР К. Удумян. Он сообщил, что юбилейные торжества начнутся с 6 июня в Государственном академическом театре оперы и балета имени А. Спендиарова премьерой вновь поставленной оперы «Аршак Второй», которую осуществил дирижер, народный артист Армянской ССР Оган Дурян. В тот же день состоится открытие выставки «100-летие армянской оперы», подготовленной Музеем литературы и искусства имени Е. Чаренца.

Затем в театре имени Спендиарова постановкой оперы «Дон Карлос» начнется фестиваль мастеров оперного и балетного искусства Советского Союза. Он выльется в большой праздник дружбы народов СССР. В фестивале примут участие народные артисты СССР А. Огнивцев, З. Анджапаридзе, Е. Мирошниченко, Г. Капиновская, народные артисты Российской Федерации Т. Тугаринова, Е. Максимова, Т.

Милашкина, Г. Ковалева, В. Левко, народные артисты Украинской ССР Г. Туфтина, В. Третьяк, В. Круглов, А. Соловяненко, В. Морозов, признанные мастера искусства Белоруссии, Эстонии, Литвы.

17 июня начнется Декада армянской оперы и балета. Будут показаны оперы «Аршак Второй», «Ануш», «Саят-Нова», «Человек из легенды», балеты «Спартак», «Гаяне», «Антуни». В дни фестиваля состоится научная сессия, в театре имени А. Спендиарова будет установлен бюст Тиграна Чухаджяна.

Торжественное заседание, посвященное 100-летию армянской оперы, состоится 24 июня в оперном театре и завершится концертом «Летопись армянской оперы».

Тов. К. Удумян говорил также о юбилейных изданиях. Уже вышло в свет исследование профессора Г. Тигранова «Армянский музыкальный театр». В ближайшие дни выйдет книга Г. Геодакяна «100-летие армянской оперы» на армянском и русском языках.

В заключение директор театра оперы и балета имени Ал. Спендиарова М. Хачатрян, главный дирижер театра О. Дурян, доктор искусствоведения профессор Г. Тигранов и другие ответили на вопросы журналистов.

(АрмТАГ).

КОМУНИСТ
Г. ЕРЕВАН

1971 ИЮНЬ